
 
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลแม่แดด 

เรื่อง  ประกาศผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับริการ 
ณ จุดบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลแม่แดด 

..................................................... 
 

 ตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 องค์การ
บริหารส่วนต าบลแม่แดด จึงได้จัดท าแบบส ารวจความพ่ึงพอใจต่อการให้บริการ ส่วนงานต่างๆ ขององค์การบริหาร
ส่วนต าบลแม่แดด ณ จุดบริการ และได้สรุปผลการประเมินความพึงพอใจเรียบร้อยแล้ว 
 
 องค์การบริหารส่วนต าบลแม่แดด จึงขอประกาศผลการประเมินความพ่ึงพอใจต่อการให้บริการด้านต่างๆ 
ดังรายละเอียดแนบมาพร้อมนี้   
  
  
  ทั้งนี้ จึงขอประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  
 

      สั่ง  ณ วันที่ 29 ตุลาคม พ.ศ. 2565 
 
 
 
 

(นายชุมพล  วิเศษชุมชน) 
                                     นายกองค์การบริหารส่วนต าบลแม่แดด 

 

 

 

 

 

 

 



เอกสารแนบท้ายประกาศสรุปแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
ของ องค์การบริหารส่วนต าบลแม่แดด ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

...................................................................................... 

สรุปแบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการของ องค์การบริหารส่วนต าบลแม่แดด ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 มีผลการประเมินดังนี้  

1. กลุ่มประชากร  

ผู้มาติดต่อราชการ  

2.ระยะเวลาด าเนินการ 

ประจ าปงีบประมาณ 2565 ช่วงเดือน ตุลาคม 2564 – กันยายน 2565 

3.เครื่องมือที่ใช้ในการประเมิน  

  แบบส ารวจความพึงพอใจ ต่อการใหบ้ริการ ขององคก์ารบริหารส่วนต าบลแม่แดด  

4. การวิเคราะห์ข้อมูล  

 สถิติทีใ่ช้ในการวิเคราะห์ความพึงพอใจในการใหบ้ริการประชาชน คือ การใช้ค่ารอ้ยละ  

5. ผลการวิเคราะห์ข้อมูล  

 แบบส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการของ องค์การบริหารส่วนต าบลแม่แดด ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน 
(คน) 

ร้อยละ หมายเหตุ 

1.เพศ 
        - ชาย 
        - หญิง 

 
380 
130 

 
74.51 
25.49 

 

2. อายุ 
         - ต่ ากว่า 20 ปี    
         - 20-30 ปี 
         - 31-40 ปี  
         - 41-50 ปี   
         - 50 ปีขึ้นไป 

 
5 

120 
90 
95 

200 

 
0.98 
23.53 
17.65 
18.63 
39.21 

 

3. การศึกษา  
         - ประถมศึกษาปีที่ 6 หรือต่ ากว่า  
         - มัธยมศึกษาตอนต้น 
         - มัธยมศึกษาตอนปลาย   
         - ปริญญาตร ี
         - สูงกว่าปริญญาตรี    

 
185 
130 
175 
10 
- 

 
36.27 
25.49 
34.13 
4.11 

- 

 

4. อาชีพ   
          - เกษตรกร 
 - นักเรียน นักศึกษา 
          - ประกอบธุรกิจส่วนตัว 
          - รับจ้างทั่วไป 
          - รับราชการ  พนักงานของรัฐ 
          - ว่างงาน 

 
300 

- 
100 
50 

100 
50 

 
58.82 

- 
19.61 
9.80 

19.61 
9.80 

 

5. เรื่องท่ีมาขอรับบริการ 
          1. การรับช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน 
          2. การรับช าระภาษีป้าย 
          3. การจดทะเบียนพาณิชย์ 
          4. การลงทะเบียนและยื่นค าขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 
          5. การลงทะเบียนและยื่นค าขอรับเงินเบี้ยผู้พิการ 
          6. การขอรับสงเคราะห์ผู้ป่วยเอดส์ 
          7. การรับลงทะเบียนเด็กแรกเกิด  
          8. การรับบริการร้องเรียนร้องทุกข์ 
          9. การรับนักเรียนเข้าเรียนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 

10. การขอยืมพัสดุ จากองค์การบริหารส่วนต าบลแม่แดด 
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0 
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สรุป ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศชาย คิดเปน็ร้อยละ 74.51 ซ่ึงอยู่ในช่วงอายุ 50 ปี
ขึ้นไปคิดเป็นร้อยละ 39.21 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีระดับการศึกษา ประถมศึกษาปีที่ 6 หรือต่ ากว่า คิด
เป็นร้อยละ 96.27 และเป็นผู้ประกอบอาชีพเกษตรกรรม คิดเป็นร้อยละ 58.82 
จากจ านวนผู้ตอบสอบถามทั้งหมดจ านวน 510 คน โดยค านวณคิดเป็นร้อยละ ของผู้เข้ารับบริการทั้งหมด 

 

ประเด็นวัดความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 
ด้านที่ 1. ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรที่ให้บริการ 
1. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยรอยยิ้ม/เป็นมิตร/อัธยาศัยดี 96.08 3.82    
2. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า/ตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 98.04 1.96    
 3. เจ้าหน้าที่ให้ค าอธิบายและตอบข้อสงสัยได้ทุก
ประเด็น 

94.12 5.88    

 

สรุป  ผู้ตอบสอบถามมีความพึงพอใจ เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า/ตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี โดยมีผลความ
พึงพอใจมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 98.04 ล าดับต่อมา เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยรอยยิ้ม/เป็นมิตร/อัธยาศัยดี คิดเป็น
ร้อยละ 96.06 และเจ้าหน้าที่ให้ค าอธิบายและตอบข้อสงสัยได้ทุกประเด็น คิดเป็นร้อยละ 94.12 

 

ประเด็นวัดความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 
ด้านที่ 2. ความพึงพอใจต่อกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 
 1. บริการอย่างเป็นระบบและเป็นขั้นตอน   มีป้ายบอก
ขั้นตอนการปฏิบัติงาน 

88.23 6.86 4.91   

 2. ขั้นตอนการให้บริการไม่ซับซ้อน เข้าใจง่าย 94.11 3.82 2.07   
 3.ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมกับสภาพ
งาน 

93.14 3.92 2.94   

 

สรุป ผู้ตอบสอบถามมีความพึงพอใจ ขั้นตอนการให้บริการไม่ซับซ้อน เข้าใจง่าย โดยมีผลความพึงพอใจ
มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 94.11 ล าดับต่อมา ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมกับสภาพงาน คิดเป็นร้อย
ละ 93.14 และบริการอย่างเป็นระบบและเป็นขั้นตอน   มีป้ายบอกขั้นตอนการปฏิบัติงาน คิดเป็นร้อยละ 88.23 

 

 



ประเด็นวัดความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 
ด้านที่ 3. ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 
  1. สถานที่ให้บริการสะอาดเป็นระเบียบเรียบร้อย/มีที่
นั่งส าหรับผู้มาใช้บริการเพียงพอ 

92.75 5.88 1.37   

  2. มีช่องทางรับฟังความคิดเห็นและข้อเสนอแนะการ
ให้บริการ 

98.04 1.96    

3. มีอุปกรณ์และเครื่องมือเหมาะสมกับงานท่ีให้บริการ 90.20 9.8    
 

สรุป ผู้ตอบสอบถามมีความพึงพอใจ มีช่องทางรับฟังความคิดเห็นและข้อเสนอแนะการให้บริการ โดยมี
ผลความพึงพอใจมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 98.04 ล าดับต่อมา สถานที่ให้บริการสะอาดเป็นระเบียบเรียบร้อย/มีที่
นั่งส าหรับผู้มาใช้บริการเพียงพอ คิดเป็นร้อยละ 92.75 และมีอุปกรณ์และเครื่องมือเหมาะสมกับงานที่ให้บริการ 
คิดเป็นร้อยละ 90.20 

ประเด็นวัดความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 
ด้านที่ 4. ความพึงพอใจด้านคุณภาพให้บริการ 
  1. ได้รับการบริการที่ตรงกับความต้องการ (ความถูกต้อง 
ครบถ้วน ไม่ผิดพลาด) 

99.02 0.98    

  2. ได้รับบริการที่เป็นประโยชน์ 100     
  3. ภาพรวมจากการรับบริการ 100     

 

สรุป ผู้ตอบสอบถามมีความพึงพอใจ การได้รับบริการที่เป็นประโยชน์และภาพรวมจากการรับบริการโดย
มีผลความพึงพอใจมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 100 และการได้รับการบริการที่ตรงกับความต้องการ (ความถูกต้อง 
ครบถ้วน ไม่ผิดพลาด) คิดเป็นร้อยละ 99.02 

ประเด็นวัดความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 
ด้านที่ 5. ความพึงพอใจในการรับบริการในแต่ละส่วนงาน (ถ้ามี) 
  1. มีความกระตือรือร้นในการให้บริการในแต่ละส่วน
งาน 

96.47 3.53    

 2. ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่ง
ตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ 

100     

  3. ความพร้อมและการเต็มใจในการให้บริการอย่าง
สุภาพ 

99.02 0.98    



สรุป ผู้ตอบสอบถามมีความพึงพอใจ ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน, ไม่
รับสินบน, ไม่หาผลประโยชน์ในทาง มิชอบ โดยมีผลความพึงพอใจมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 100 ล าดับต่อมา 
ความพร้อมและการเต็มใจในการให้บริการอย่างสุภาพ คิดเป็นร้อยละ 99.02 และมีความกระตือรือร้นในการ
ให้บริการในแต่ละส่วนงาน คิดเป็นร้อยละ 96.57 

จากการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ 5 ด้าน ขององค์การบริหารส่วนต าบลแม่
แดดเวลาการปฏิบัติงาน ด้านความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่หรือบุคลากรที่ให้บริการ ด้านความพึงพอใจต่อ
กระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก  ความพึงพอใจด้านคุณภาพให้บริการ 
และความพึงพอใจในการรับบริการในแต่ละส่วนงาน ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่มีความ
พึงพอใจในการใหบ้ริการ คดิเป็นรอ้ยละ 99.67 

 

 


